



## 黄金开户送银条

近期黄金价格一直持续上涨,很多投资者趋之若鹜。对此,民生银行贵金属投资专家认为,在黄金市场创出新高后,推动近期黄金上涨的避险需求也有所变化,市场从欧洲债务问题本身的担忧开始转向对金融市场间流动性的担忧。在5月金价创出新高后,短期市场的避险需求有减弱的迹象,近期黄金的上涨主要依赖于市场突破后乐观的做多情绪。虽然短期多方仍占据优势,但是短期避险需求的减弱,将加大黄金市场的波动风险。不过,只要欧洲债务问题的不确定性没有完全消除,黄金价格仍将受到较好支撑。适度地调整可能更有利于未来黄金的上涨,短期黄金震荡下跌的概率较大。如果黄金受获利打压出现明显回调,仍将提供良好的买入机会。

据记者了解,民生银行黄金延期业务在业内一直享有很好的口碑,与其他银行相比,该行的黄金延期业务具有门槛低(只需10.5%保证金)、手续费低、开户免费等特点。近期,该行还推出开户交易黄金即送50克银条的活动。不过,民生银行专家提醒市民,黄金延期业务虽然回报很高,但具有一定的风险,适合风险承受能力较高的人群。

## » 基金课堂



## 投资忌傲慢与偏见

简·奥斯汀的《傲慢与偏见》是一部深受读者青睐的小说。故事的结局很美好,一对曾因傲慢和偏见而横生波折的情人终成眷属。傲慢与偏见同样是投资人必须正视的问题。对于投资者来说,如果在面对市场大起大落时不能正确总结成敗得失,就很容易陷入傲慢与偏见的困境而难以自拔。

2006、2007年A股市场牛市奔腾,从1000点到6000点只花了短短不到两年的时间。面对一度单边上涨的壮阔行情,动辄翻番的股票,基金投资者对基金收益率的要求也越来越高。很多人都养成了近乎傲慢的心态,认为高收益是理所当然的。投资者似乎忘记了2005年之前A股市场长达五年的熊市,也不愿意相信到达5000、6000点这样的历史高位,A股市场未来的震荡波动难免会加剧,投资者蒙受损失的风险也在不断加大。

投资的收益和风险永远是成正比的。全仓配置高风险的股票基金成为许多基民2007年的常态,较低风险和收益的债券基金却乏人问津。2007年底以来市场的大幅下挫和剧烈调整,让多少没有及时构建稳健基金组合的投资者猝不及防。由傲慢引发的盲目自信和乐观,给基民们上了一堂最生动的风险教育课。

汇添富基金 刘劲文

## » 每周热词

### 债券型基金

以国债、金融债等固定收益类金融工具为主要投资对象的基金称为债券型基金,因为其投资的产品收益比较稳定,又被称为“固定受益基金”。

根据投资股票的比例不同,债券型基金又可分为纯债券型基金与偏债券型基金。偏债券型基金的优点在于可以根据股票市场走势灵活地进行资产配置,在控制风险的条件下分享股票市场带来的机会。一般来说,债券型基金不收取认购或申购的费用,赎回费率也较低。



股市疲软,基金低价促销潮流悄然兴起 资料图片

## 从无折扣到零费率、“倒贴”印花税

# 券商打响基金“价格战”

除了回报,投资最看重的是什么?选择券商开户,首选佣金低的;买基金,当然选费率低的券商和银行——精打细算的投资客绝对不会放弃投资成本。最近记者走访发现,当网上银行申购基金费率最低4折的优惠政策渐成气候,一向坚挺的券商也坐不住了。股市疲软,基金乘机“寒冬”低价促销,甚至抛出首发基金零费率等诱人噱头,抢滩市场。

### 基民亲历 手续费全额返还了

孙先生去年才开始炒股,他说自己是小散户,就为每个月赚点菜钱。今年开春以来,眼看如意算盘打不成了,就换点基金长期投资。多方打听,他来到某券商的中山南路营业厅。10万元的“华商盛世成长”,净值1.81元,孙先生拿出基金申购单告诉记者:“这里不要手续费,本来说是返还90%,我承担税的。不过最后客户经理把税也承担了。”从无折扣,到零费率,券商可谓喊出了“地板价”。

记者简单算了笔账,假设认购5万元基金,费率1%,基金面值1元/份,零费率的情况下立即节省近500元的投资成本( $\text{净认购金额} = 50000 \text{ 元} / (1 + 1\%) = 49504.95 \text{ 元}$ ;  $\text{认购费用} = 50000 \text{ 元} - 49504.95 \text{ 元} = 495.05 \text{ 元}$ )。该家券商的工作人员解释,目前正在促销的基金只有“华商盛世”这一只,因为业绩一直比较好,以此招揽客户。而且一般情况下,费率最多给出2—3折,略低于银行的优惠政策,但认购量却丝毫没有受到影响。

折基础上还可以减免,最低1折。但迫于基金销售任务,10%的税有时也会由个人承担。”该工作人员坦言。

### 记者走访 各行基金费率悬殊

开春以来,股市持续疲软,基金发行渐入“寒冬”。各家银行、券商都在基金销售上动足了脑筋。目前,四大国有银行通过网上银行申购基金,费率折扣范围在7—8折左右。一些商业银行在一定阶段打出的折扣比例会更大,例如兴业银行基金费率全面4折,光大银行指定优选基金可享受费率4折优惠,而招商银行等则没有任何优惠政策。

与此同时,各家券商的优惠浮动更是悬殊。齐鲁证券的营销总监邓军表示,在营业部开户认购手法基金,费率全免,“账面多少,就可以认购多少份。”同时,记者还从国信证券南京洪武路营业部了解到,任何基金费率无折扣,此外,相关负责人还表示,尽管没有给出优惠政策,但认购量却丝毫没有受到影响。

### 业内揭秘 券商抢客源,银行为卖卡

“2008年金融危机的时候,基金发行十分困难,现在类似情形又出现了。”一位权威人士透露,目前不少新基金销量差强人意,老基金零申购的现象也时有发生。金融代销渠道才会使出“费率打折”吸引基民。既然如此,各家银行和券商的折扣为何又相差如此悬殊?

针对券商的大幅度“降价”,国信证券南京洪武路营业部财富中心首席分析师于国章表示并不乐观:“相对费率优惠,给予客户的应该是服务。”他认为,收益对于客户来说更被看重。如果单纯是各家在拼价格,抢占市场份额,很可能会是一种恶性循环。“能够提供优质的服务,提高收益,要比费率的优惠来得实际。”尽管如此,采访中,不少年轻基民仍然表示,会选择有优惠政策的代销渠道。

与此同时,也有银行的相关负责人表示,网银代购四折的优惠对消费者来说还是相当有诱惑力的,自2009年推行四折优惠以来,基金销售额是上一年的约4.2倍,占比提高了约15个百分点,其中网银基金销售超过销售总额的三成以上。但也有专家认为,一些商业银行的诱人促销手段更多是为了带销银行卡,增加发卡量,间接刺激网银用户。“如果长期在同行业的竞争压力之下,不打折的银行也很难坚持。”

快报记者 谭明村

## 共同的世博不同的微笑

### “交行杯”精彩世博摄影大赛火热征集报名中

本月初,现代快报《第1金融街》联合交通银行江苏省分行开展的“情系百年交行,畅游精彩世博”摄影大赛正式启动。本次活动掀起了江苏地区读者用镜头记录世博的火热浪潮,南京本地及苏锡常的众多世博关注者和摄影爱好者,纷纷向组委会发来了参赛作品。

在这中间,有记录世博场馆建设者故事的纪实作品,有参观者现场带回的精彩画面,也有探索建筑最美视角的镜头。在活动第一周数十张参赛作品中,大赛评

委团从中筛选了不少优秀作品,本期就为大家展示其中的一组以“微笑”立意的作品。同时,欢迎其他刚刚从世博会现场赶回来的读者,赶紧把你的作品与我们分享。

### [活动参与]

1、投稿方式:电子邮箱:  
money\_week@126.com; mon-  
ey\_week@163.com; QQ:  
1271589046,申请加QQ时请  
注明“摄影参赛”。

2、互动电话:84783615;  
84783506; 83336061

快报记者 刘果

### [作品展] 世博建设者的微笑



作者:淮安 陈暉

点评:透过照片我们看到了摄影纪实意义的所在,是他们把城市装点得更加美丽!

——现代快报社摄影部主任 路军



光大银行“点金通”黄金投资系列讲座 第十一讲

## 投资黄金三要点

1. 家庭理财需配置适当比例黄金。当前通胀预期明显,许多市民都需要进行财产保值增值。光大银行黄金投资专家认为,为分散投资风险,家庭理财可以配置占家庭资产3%-5%的黄金产品。

2. 收藏金适合中长期投资。如需购买长期持有的黄金产品,可以考虑一些具有收藏价值的限量版黄金产品。该类收藏型黄金在持有3~5年后出售,一般价格比普通金价高出30%~50%。

3. 黄金定投分散风险。专家建议,市民如需分散投资风险,可在购买定向纸黄金产品后,在黄金价格跌的时候进行黄金定投。

即日起在光大银行办理黄金业务,即可享受免开户费和超低手续费优惠,更有好礼相赠。

黄金投资专家热线:84787666

## » 华泰视点



## 政策两难震荡加剧

两市经过周一的暴跌之后,周二在消息面较为平静的情况下指数有所企稳,金融、地产等前期跌幅较大的权重板块带动大盘走出了一波反弹行情。对于目前的市场我们认为从整体市场估值来看已具有一定的投资价值,很多绩优各股盈率已降至10倍以下,具有一定的中长期投资价值,但市场“跌跌不休”的原因,我们认为主要是由于当前宏观调控政策面临诸多两难问题,导致市场对未来调控政策及经济形势的担忧加剧,由于对未来市场预期的变坏,导致了大盘的持续下跌,再加之外围市场的动荡,使市场普遍处在悲观情绪之中,最后致使投资者信心丧失,纷纷离场观望,抢反弹的积极性全无,因而市场的反弹也难以继。从目前市场情况看,在政策预期尚不明朗,政策未能明显释放出实质性利好之前,市场方向将难以发生改变,市场将经历一个相对较长的寻底、筑底过程之后才会根本性有所好转。

我们认为主要是由于当前宏观调控政策面临诸多两难问题,导致

市场对未来调控政策及经济形势的担忧加剧,由于对未来市场预期的变坏,导致了大盘的持续下跌,再加

之外围市场的动荡,使市场普遍处在

悲观情绪之中,最后致使投资者信心丧

失,纷纷离场观望,抢反弹的积极

性全无,因而市场的反弹也难以继。

从目前市场情况看,在政策预期尚不明朗,政策未能明显释放出实质

性利好之前,市场方向将难以发生改

变,市场将经历一个相对较长的寻底、筑底过程之后才会根本性有所好

转。对于目前的操作,我们认为不宜盲目介入反弹,选择观望不失为近期一个不错的选择,对于仓位较重的投资者,对所持个股应区别对待,对于业绩优良且要较好预期的个股大跌之后已不必杀跌,对于未来预期较差的且受政策打压的板块及个股应借

反弹出局,降低仓位。

华泰南京瑞金路营业部 李兵

## » 保险时间

### “聚你我,为力量”

友邦保险推全新品牌形象广告

近日,友邦保险推出以“聚你我,为力量(The Power of We)”为主题的全新品牌形象广告。该品牌形象广告共有三个主画面,分别由照片、指印、签名的马赛克图组成,其中每一张笑脸、每一个指印及每一份签名都是向友邦保险在亚洲15个市场的员工和营销同仁征集而来的。

友邦保险中国区首席执行官蔡强先生表示:“‘聚你我,为力量’不仅仅是一句广告语,更表达了友邦人团结一致、携手并进的信心。我们希望通过这一全新品牌形象的创意,表达每一位员工和营销同仁对友邦未来发展的倾情参与。”

此次推广活动已经于新加坡及中国香港率先推出,接着会在友邦中国的5大经营区域内的37个城市继续推广,并会于2010年内逐步扩展至友邦保险在亚洲的其他市场。“聚你我,为力量(The Power of We)”品牌形象广告将通过多元化的媒体组合推出,不仅有电视、地铁、公交车身、楼宇广告和户外大型广告牌、公交车身等传统渠道,更创新地运用了众多网络媒体形式。